
\., TBMM 
~-:.'t.~, J-~.YE$iLLER VE SOL GELECE_K PARTiSi 
•, ~ ,• GRUP BA$KANLIGI 

) Say1 : .. 0~ ............... . 
VE$iL SOL . l· {)( ()/') !)(} 

PARTi Tanh :.. . .. .... b,.£U.4J • 
Omer Faruk Gergerlioglu 

Kocaeli Milletvekili 

TURKiYE BUYUK MiLLET MECLiSi BA~KANLIGINA 

A~ag1daki sorulanmm <;ah~ma ve Sosyal Giivenlik Bakam Saym Vedat l~1khan 
tarafmdan Anayasanm 98' inci ve TBMM i<;tiiziigiiniin 96' nc1 ve 99' uncu maddeleri geregince 
yaz1h olarak cevaplandmlmasm1 saygilar1mla arz ederim. 
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Omer Faruk GERGERLiOGLU 
Kocaeli Milletvekili 

Tarafima ula~tmlan mektupta:" Ben Ozgiir Demirta~ 1928 
say1h kanunun 28. maddesi nedeni ile Anayasa ve idare mahkemelerinin emsal kararlan 
olmasma ragmen 663 say1h KHK' de diizenlemeler i<;eren kanun teklifi ile hekimlik meslegini 

icra edemiyorum. Ben 2017 yilmda hukuksuz yargilamalar sonucu TCK 314' den mahkum 
edildim maalesef. 4.5 yil haks1z yere cezaevinde kald1m. Cezamm infaz1 ve denetim siirem bitti. 

1928 yilmdaki kanunun (tababet ve suabatl sanatlanmn tarz-1 icrasma <lair) kamu ozel aynm1 

yapmaks1zm tabiplik yapmam1z1 engelleyen maddeleri hiikmiince meslegimi yapam1yorum. 
i~yeri hekimligi belgem vardi. 0 da hen cezaevindeyken siiresi bitti. Bitmese de zaten iSG 

Katip programmda bireysel yasakhhk butonunda "giivenlik soru~turmas1 uygunsuzlugundan" 

sertifika da pasif ve ge9ersiz yaz1yor. Anayasa Mahkemesi bu konuda karar verdi ancak bu 
karar da 9 ay sonra yiiriirliige girecek. i~ saghg1 genel miidiirliigii de bu konuda <;ah~1yoruz diye 
iSG Katip program1 iizerinden duyuru yapm1~. Benim TCK. 53 kapsammda meslegimi 
yapamayacaglffia <lair verilmi~ bir mahkeme karan yok. Zaten hak yoksunluklarmm siiresiz 

olmas1 hukuken kabul edilebilir bir durum degil. Kanun teklifinde "Meslege engel su9lar1 
i~ledigi mahkeme karar1 y la kesinle~en ki~ilerin karar ozeti Saghk Bakanhg1' na gonderilir." gibi 
bir ifade var. Gerekirse saghk meslek kurulunun kararma birakilsm. Y azih ve sozlii kurul 

kar~1sma 91kahm. Arna bunca y1l ald1g1m1z egitimle iilkemize hizmet edeyim." ifadeleri yer 

alm1~tlr. 

Bu baglamda; 

1. Ki~ilerin magduriyetlerinin giderilmesi amac1yla bakan11gm1zm yapm1~ oldugu 
9ah~malar var m1dir? V arsa bunlar nelerdir? 

TBMM Halkla ili~kiler Binas1 
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2. Ki~ilere sicil affi getirilmesi ile ilgili bakanhg1mzm yapm1~ oldugu 9ah~malar var 

m1dir? V arsa bunlar nelerdir? 
3. i~ Saghg1 Genel Mildfulilgil'niln konu ile ilgili yapm1~ oldugu 9ah~malar nelerdir? 

TBMM Halkla ili~kiler Binas1 
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